

鸡尾酒 靓 冷头盘 汤



足坛奇事! 日本高中生真会玩

四人下跪"摆





在近日进行的日本第91届高中足球联赛 半决赛中,本田圭佑的母校星稜高中点球负于 鹏翔高中。本场比赛最具看点的无疑是鹏翔 高中打进的一粒精彩任意球,而这粒进球是依 靠跪式人墙的掩护打进的。

比赛进行到第31分钟时,鹏翔高中赢得 禁区前位置相当不错的任意球。不过他们没 有选择惯用的招数。鹏翔高中的球员们聚在 一起经过简单商量后,3名球员站在了皮球 前,而其余的6名队友开始进入星稜高中的人 墙中。值得注意的是,这6名球员中有4人跪 在了星稜高中组成的人墙前,其余两人则是分

散地站着。对于这种跪式人墙,现场观战的球 迷也是发出了欢呼声。随后罚任意球的时候, 有一位球员虚跑后,后面跟进的小原裕哉右脚 打出弧线球,皮球刚刚越过人墙后直奔球门左 侧死角,星稜高中门将反应不及。

可以说,这种跪式人墙,在正式的比赛中 还是相当罕见,但日本足球已经有过这样的范 例。早在2007年的女足世界杯上,日本女足 在对阵英格兰时就使用过这一战术,当时日本 队主罚禁区前任意球,她们的前锋荒川惠理子 和中场酒井兴惠跪在了人墙前。可惜,宫间绫主罚的任意球直接打在了人墙上而没能取得进球。



这种跪式人墙,在特定的情况下,效果还 是相当不错的。毕竟,几名球员跪在守方组成 的人墙前,当门将试图通过队员双腿的空间来 观察皮球时,跪在草地上的队员可以最大限度







门神没穿"秋裤"被喊停



囧! 巴神 巴洛特利换了新发型!

文艺or土鳖并肩11怪发

2013年,新年新运气,就 连曼城前锋巴洛特利也打算 转转运,当他在上周末出现在 曼城训练场时,队友们发现, 巴神换发型了!

头上依然有一小撮莫西 干,但整个头发全染成了黄

色,对这款新发型,英国 媒体评价不一,《每日邮 报》称新年新面貌,这个 新发型没准能让本赛季 不顺的巴神转运。《太阳 报》则称,巴洛特利这发 型实在没品,堪称足坛 最差发型之

《太阳报》还列出了 足坛最惊人发型 11 人,从2002年世界杯 大罗的瓦片头,到金毛 狮王巴尔德拉马的爆 炸头。其实在场上踢 球,留什么发型本不是 重点,但球星受关注度 非凡,头上是何等景 观,往往成为球迷茶余 饭后的谈资。



意甲联赛第20轮,拉齐奥2:0击败亚 特兰大,紧追尤文图斯占据积分榜次席,比 赛中出现了一个非常有意思的"小插曲"

中场休息结束之后两队球队重新回到 了球场准备开始下半场的比赛,不过"眼尖" 的主裁判发现拉齐奥门将马尔凯蒂并没有 穿"秋裤"就来到了球场, 当然这里说的秋裤 就是球员比赛时穿的保护裤,主裁判因此要 求马尔凯蒂穿上短裤才能继续比赛。

为了节省时间,马尔凯蒂也不怕当众走 光了,直接在有数万观众的球场上脱下了短 裤,然后穿上保护裤,等他忙

活完了,下半场比赛才得以进 行,比赛也因此拖延

了不少时间,好 在经过这么个小 插曲,马尔凯蒂 状态仍旧不减. 帮助拉齐密零封 对手,最终拿到 了 2 0 的胜 威尔曼



C罗女友遭人偷拍

近日,C罗女友伊莲娜前往美国迈阿密 海滩度假,在海边她遭到媒体的偷拍,伊莲 娜先是脱下上身的短袖T恤,接着她半拉牛 仔短裤露出了黑色丁字裤,热辣身材再次 让人大饱眼福。 晓文



女排奥运冠军张萍登报征婚

要求"宽肩窄臀"

身高1米87 的前中国女排国 手、雅典奥运会 冠军、天津籍运 动员张萍,1月 13 日通过天津 当地一家报纸刊 发征婚启事。尽 管感情生活目前 一片空白,张萍 对自己的"另一



半"以及以后的生活显然是有认真考虑的, 在征婚启事中张萍对对方提出了很具体的 要求,比如"最好是运动员身材,宽肩窄臀"。 "不抽烟,酒可以少喝"。现就读于香港中文 大学的张萍表示,婚后希望回到天津定居。

其实,之前就有网友爆出张萍在某婚恋 网站上征婚的消息。网站上没有对外显示 其实名,但公开了一段简单而真诚的内心独 白:"我是一名退役运动员,现在香港中文大 学读书。性格开朗,外向活泼的我希望通过 这个平台,寻找一位乐观、幽默、豁达,身高 在1米80以上的结婚适用男。哈哈哈!亲 爱的你在哪里呢?"



李毅:"天生屌丝必有用"



"屌丝文化"的引领者李毅日前在自 己的微博上贴出了与"林志玲"牵手合影 的照片并高呼:"向志玲姐姐问好啊!嘿 嘿!"这条微博一经发布就引起了众网友 的强烈反应,不少网友纷纷转发并称:"屌 丝逆袭成功!"也有网友说:"终于摸到白 富美的手了。

此前,在2012年11月14日,"大帝"就 已经在微博上隔空搭讪女神林志玲——他 公布了自己出演的《101次求婚》的宣传 片。李毅在微博里说:"屌丝女神一相逢, 便胜却人间无数。"随后林志玲作出回应, "屌丝为什么交不到女朋友? 天生屌丝必 有用,不要气馁。"让网友一片惊呼:"大帝



大威澳网"水墨装"亮相

雷人战袍再添新成员

随着连拿12局 送爽蛋横扫哈萨克斯 坦的沃斯科波耶娃, 昨日7届大满贯得主 大威也顺利亮相2013 年澳网,曾几何时,每 当大威身着全新战袍 站上赛场时, 盘点其过 往雷人裙装就成了"必 选动作"。相对于过去 "黑色蕾丝吊带裙配 肉色底裤"等经典款, 今年大威的"水墨装 收敛了许多。



